

Рецензия

на методическую разработку «Сборник подвижных и малоподвижных игр для детей 5-7 лет «Бесконечная карусель движений» автор составитель: Вишневская Амалия Викторовна инструктор по физической культуре муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения детского сада № 14 муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края

Представленная к рецензии методическая разработка «Сборник подвижных и малоподвижных игр для детей 5-7 лет «Бесконечная карусель движений» по физической культуре предназначен для работы с детьми старшего дошкольного возраста

Цель разработки «Сборник подвижных и малоподвижных игр для детей 5-7 лет «Бесконечная карусель движений» – это развитие и закрепление физических качеств у детей 5-7 лет.

Актуальность методической разработки заключается в том, что в дошкольном возрасте ведущей деятельностью является игра. Подвижные игры для детей имеют огромное значение в их становлении как личности, а также играют важную роль в полноценном развитии ребёнка.

Автор включил в сборник такие подвижные игры (п/и «Колдун», п/и «Вышибалы», п/и «Хитрая лиса», п/и «Третий лишний», п/и «Удочка»), малоподвижные игры (м/и «Летает, не летает», м/и «Угадай на ощупь», м/и «Время года, месяц и дни недели»), игры-аттракционы («Собери картошку», «Танец с обручами», «Скомкай газету», «Мотальщик»), которые направлены не только на развитие физических качеств, но и развивают дружеские и товарищеские отношения, сплоченность, взаимовыручку, коллективизм.

Новизна методической разработки в том, что весь материал распределен по разделам. Автор обращает внимание на то, что применение данных подвижных игр в ДОО способствует развитию детской инициативы, самостоятельности, умения выбирать правила игры.

Методическая разработка учитывает возрастные особенности и интересы детей старшего дошкольного возраста.

Содержание данного материала позволяет снять у детей утомляемость, перенапряжение за счет переключения с одного вида деятельности на другую, а также повысить работоспособность детей.

Веселые стихотворения и считалки способствуют развитию не только спортивных, но и артистических способностей развитию речи и воображению.

Также автор отмечает, что материал подобран с учетом возрастных особенностей детей дошкольного возраста. Подвижные игры, входящие в данный сборник, можно использовать как для занятий по физической культуре, так и в самостоятельной деятельности детей.

Данная методическая разработка имеет практическую значимость и может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных организаций и родителями.

Дата: 15.04.2023

Рецензент:

Кандидат педагогических наук, доцент
Кафедры Педагогического и психолого-педагогического образования
Социально-педагогического факультета
ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет»  О.П. Садилова

Подпись Садиловой О.П. заверяю:

Кандидат психологических наук, доцент,
И.о. декана Социально-педагогического факультета
ФГБОУ ВО «Сочинский государственный университет»  Л.В. Кравченко

